## 又是台风又是冷空气 **国庆假期天气有眉目了**

9月28日,晴热再度来袭。 宁波全市各代表站中,象山站的 气温最高,达到30.6℃。

只是,眼下的晴朗、温热皆是 "序章"。

9月28日8时,巴士海峡以东的热带低压加强为今年第18号台风"山陀儿"。

截至昨天14时,它的中心距离中国台湾鹅銮鼻东南方向约590公里,近中心最大风力8级(20米/秒,热带风暴级),七级风圈半径200公里-250公里。

从气象部门目前的预报看,它将以每小时5公里-10公里的速度向偏西方向移动,强度逐渐增强,于9月29日后转向西偏北方向移动,向台湾岛南部沿海靠近。

"山陀儿"未来的走向仍存在

变数,可能在台湾省登陆,可能向 西进入台湾海峡,也可能提前在 台湾以东洋面转向。

走向的不确定性,跟副热带 高压的减弱东退有关,而副热带 高压减弱东退的强度和速度, 又跟正在大举南下的强冷空气 有关。

9月26日,一股强冷空气开始影响我国。我国新疆等地出现 4℃ -8℃降温,局部地区降温幅 度达 10℃ -12℃。

随着强冷空气一路南下,9月28日到10月2日,我国北方大部分地区将出现10°-12°C的降温,南方大部分地区也将出现4°-8°C的降温,并伴有大风天气。

"山陀儿"的发展,推动强冷空气的加速南下。受"山陀儿"外

围环流和冷空气共同影响,宁波 也将迎来一次明显的降水、降温、 大风天气过程。

从宁波市气象台9月28日的预报看,国庆前期(10月1日到3日),我市有一次大风和降水天气过程;国庆后期(10月4日到7日),我市则将转为多云天气为主。

此外,10月1日起,我市最高气温将从27℃缓慢回落至21℃,甚至可能在10月8日跌至"1"字头;10月2日起,我市最低气温也将跌至"1"字头,最低预计仅17℃。

尽管目前我市尚未进入气象 学意义上的秋天,但随着气温的 逐步回落,秋意渐浓,大家要及时 添衣,谨防气温起伏引发的感冒。

记者 石承承



#### 浙江首座 **宁波 K11 来了!**

昨日,宁波迎来又一头部新商业项目——宁波新世界THE PARK by K11 Select购物艺术中心,这也是K11在浙江首个商业项目。

从定位看,宁波 K11 定位为"宁波新生代游逸场"。聚焦社交、悦己、兴趣爱好、宠物关怀及个人成长等消费趋势,以精准对接消费者对于多元化和个性化高品质生活的追求,为宁波商业带来新鲜感。

占地约10万平方米的宁波K11购物艺术中心,配备了约4.2万平方米特色商业街区及中央艺术公园,叠现出一个综合性的商业空间。 记者 史娓超 文/摄

#### 福彩开奖信息

3D第2024262期 4 6 5 6+1第2024113期 5 6 6 9 0 5 猴 15选5第2024262期 01 04 10 11 12 快乐8第2024262期

06 09 15 18 19 23 26 30 34 38 46 49 55 57 60 70 71 72 77 80

#### 体彩开奖信息

大乐透第24113期 16 18 25 26 33 04 08 20选5第24262期 03 04 06 09 14 排列5第24262期 2 1 6 4 6

(均以公证开奖结果为准)

#### 市全民健身指导中心场馆

### 假期这三天有序免费开放

10月1日至3日,市全民健身指导中心场馆将有序免费对外开放,推出2064张免费健身消费券等待市民朋友"认领",鼓励大家以快乐健身的方式欢度假期。

根据安排,10月1日至3日, 门球、笼式足球、网球等室外场馆 和羽毛球、壁球、乒乓球等室内场 馆每天定时免费对外开放。

为确保安全有序开放,10月

1日至3日发放2064张免费健身 消费券。具体为:

门球360张,每张价值5元; 笼式足球420张,每张价值 25元;

> 网球144张,每张价值20元; 羽毛球480张,每张价值10元; 壁球240张,每张价值20元; 乒乓球420张,每张价值5元。 所有免费健身券在"全民健

身"微信小程序上领取。领取时间:10月1日至3日,当天领取当天使用,每个手机号各项目限领1次(场)。领取免费券后,须提前电话预约使用场地和用场时间,预约咨询服务电话:0574—87162588。所有进入场地参与健身活动的市民朋友,请遵守《场馆使用规则》。

记者 戴斌 通讯员 严哲

## 这种皮炎的瘙痒比痛还难受

医生说,这种皮肤病需要长期科学管理

特应性皮炎因反复、剧烈的瘙痒,严重影响患者身心健康、甚至社交障碍,而且容易引发高血压等老年性疾病,加重患者及家庭的经济负担,对患者的生命健康产生严重影响。在皮肤科门诊,医生常常会遇到这类患者,他们大多都经历过曲折的求医,病情也总是反复不断加重。皮肤科专家提醒,特应性皮炎往往同时合并过敏性鼻炎、哮喘、眼结膜炎,是同一种过敏性疾病的不同表现,需要长期进行科学管理管理。

上周,宁波大学附属第一医院皮肤科许素玲教授的门诊来了一对父女一女儿带着饱受皮肤病折磨的80多岁父亲来复诊。这位老人长期患皮肤瘙痒,皮肤总是很干燥,有些地方厚得像橡胶皮,很多地方都有抓破的痕迹,道道血痕让人触目惊心。老人的女儿说,这病发作起来要命,特别是晚上,老人痒到整晚睡不着,这也使得老人的血压也总是高得降不下来,这种皮炎的瘙痒比痛还难受。

为了治病,女儿带着老人四处寻

医,跑了很多城市。最终,在宁波大学附属第一医院皮肤科许素玲教授团队这里停下了奔波的脚步——几个疗程下来,老人的症状明显好转。"现在我父亲晚上终于可以睡个囫囵觉了,血压也正常了。"老人的女儿说。

"老先生同时患有过敏性鼻炎和过敏性结膜炎,还经常有刺激性咳嗽,是典型的特应性皮炎患者。"周琼艳医生是许素玲教授团队的成员之一,她介绍,特应性皮炎是一种慢性、反复性、炎症性皮肤病,皮肤干燥、慢性湿疹样皮

损和明显瘙痒都是其常见症状,可在身体多个部位发作。这类患者在临床上并不少见,从小孩至老人都可发病。上述症状是同一种过敏性疾病的不同表现,需要科学管理。

许素玲教授为老人进行了几个疗程的综合治疗,同时特别强调平时不要用太热的水洗澡,少用肥皂、沐浴露,皮肤要长期用保湿乳。几个月后,老人的病情明显缓解。

"特应性皮炎治疗起来并不难。"许素玲教授介绍,他们团队在特应性皮炎

防治方面做了大量研究,轻度特应性皮炎以外用药物为主,中重度的患者可以配合生物制剂等治疗。特应性皮炎与遗传、环境、生活习惯都有关,并不是像有些患者认为的那样,简单的少吃"发物"就可以。而且由于病情容易反复,特别皮肤屏障严重受损会加重疾病反复,因此,其治疗原则是"补水、保湿、修复皮肤屏障",目标是"控制症状、减少复发及并发症的发生",这是一种全身性的疾病,需要长期科学管理。

记者 孙美星

# **八大信息** [刊登热线] 56118885

## 三物业信息

三法律服务

●继承、房产、经济纠纷 87295238 ● **宁波**锦睿模具有限公司遗失 财务章一枚,声明作废

### 宁波市灵峰墓园

本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优雅,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人:张先生1365906973